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	   UNIWERSYTET MARII CURIE-SKŁODOWSKIEJ W LUBLINIE

 Dział Zamówień Publicznych
Sekcja Aparatury Naukowej



Oznaczenie sprawy: PUB/139-2019/DOP-a                            		                                            Lublin, dn. 28.11.2019r.
 
Wykonawcy
uczestniczący w postępowaniu

Działając w imieniu Zamawiającego, Uniwersytetu Marii Curie-Skłodowskiej z siedzibą przy pl. Marii Curie-Skłodowskiej 5 w Lublinie zawiadamiam, że w postępowaniu na dostawę zestawu do elektroforezy, do Zamawiającego  wpłynęły pytania Wykonawcy, na które udzielam odpowiedzi zgodnie z poniższym:  

Pytanie 1: Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia wymaga zaoferowania w zestawie 5 zestawów większych szyb z przekładkami o grubości 1,5 mm. Czy Zamawiający zgodzi się na to, aby w zestawie były szyby z przekładkami o grubości 1,0 mm?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie zestawu z szybami z przekładkami o grubości 1,0 mm.


Pytanie 2: Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia wymaga, aby aparat do elektroforezy zawierał 10- i 15- dołkowe prowadnice ułatwiające lokalizację dołków w żelu i nałożenie prób. W skład zestawu wchodzi 10- dołkowa prowadnica ułatwiające lokalizację dołków w żelu i nałożenie prób wersja 15-dołkowa jest opcjonalna. Czy Zamawiający zgodzi się aby w oferowanym zestawie była tylko prowadnica 10- dołkowa?
[bookmark: _GoBack]Odpowiedź:  Zamawiający zgadza się, aby w  zaoferowanym zestawie do elektroforezy była tylko  prowadnica 10- dołkowa.








Otrzymują:
1. Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu;
1. aa.
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